

KINGHAM HILL SCHOOL

Kingam, Oksfordšir – Velika Britanija

Kingham Hill je mala internatska škola koja pruža kvalitetno akademsko obrazovanje u kombinaciji sa aktivnostima van učionice za perspektivne mlade ljude koji će svoje školovanje nastaviti na vrhunskim univerzitetima širom sveta. Škola je smeštena blizu Oksforda, jednog od najpoznatijih univerzitetskih gradova u svetu, na izdvojenom imanju u srcu seoske sredine *Cotswold*. Školu je pre više od 130 godina osnovao hrišćanski filantrop *Charles Edward Baring Young* kao mesto za edukaciju i pripremu dečaka za život nakon školovanja, a sve u duhu hrišćanske vere. Danas ovu školu pohađa preko 340 učenika od kojih više od 60% živi u internatu. Pretežno su u pitanju deca iz različitih krajeva Velike Britanije, ali školu već godinama uspešno pohađaju i internacionalna deca iz raznih krajeva sveta.

Akademsku ponudu škole čini tradicionalni britanski obrazovni sistem (*A level, GCSE*), ali je ovo i jedna od retkih britanskih škola koja nudi i američki srednjoškolski program (*US High School Diploma*). *The Telegraph* je školu nazvao "najboljom malom nezavisnom školom" zbog najboljih *A-level* rezultata, a *Department for Education* je školu 2019. godine svrstalo u najboljih 5% na nacionalnom nivou za napredak učenika na *GCSE* i *A-level* programima. Američki program razvijen je u saradnji sa *US Department of State* i on učenicima pruža mogućnost da steknu diplomu američke srednje škole u tradicionalnom britanskom obrazovnom okruženju.

Škola veruje da je obrazovanje mnogo više od kvalifikacije, bez obzira na njen značaj, pa se velika pažnja posvećuje vannastavnim aktivnostima. Deci je dostupno mnogo različitih aktivnosti, sportova, putovanja i poseta koje se organizuju u slobodno vreme ili danima vikenda. U kampusu škole postoji nekoliko internatskih kuća u kojima odvojeno žive dečaci i devojčice u zavisnosti od uzrasta. Osnovna religija u školi je protestantizam, ali su dobrodošli svi učenici koji pripadaju drugim religijama. U školske objekte ubraja se i sportski kompleks, kompleks sa bazenom i saunom, fitnes studio, terene za tenis i kriket, zid za penjanje i druge sadržaje, gde svaki učenik može naći nešto u skladu sa svojim afinitetima

PROFIL ŠKOLE

Lokacija škole: ruralna sredina, Kingam, Oksfordšir

Godina osnivanja: 1886.

Religija: protestantska škola

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)

Starosna struktura: 11-18 godina

Broj učenika: oko 340 (skoro 200 u internatu)

Najbliži aerodrom: *Birmingham (76km), London Heathrow (109 km)*

Nastavni program: *GCSE, A-Level, američki High School* program

Školska uniforma: da

Školarina za 2021/22. godinu: od 34.050 £ do 35.550 £ po godini u zavisnosti od razreda koji se upisuje.

Dodatni troškovi: prijava na program 10.700 rsd (ili 90 €), registracija 155 \$, depozit po prijemu na program (750 £), dodatni depozit za učenike van VB (10.250 £), aerodromski transfer, viza, *Immigration Health Surcharge* (obavezno osiguranje za strane student prilikom apliciranja za vizu), dodatni školski troškovi (900 £ - 1050 £ po godini), dodatni časovi muzike, strani jezik, avio karte, transferi, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA

Moguće je ostvariti stipendiju, ali njen iznos i uslovi pod kojima se ostvaruje zavise od razreda koji učenik upisuje i uspešno položenih testova za stipendiju koje određuje sama škola.

IZDVAJAMO

- Škola nudi američki srednjoškolski program (*US High School Diploma*)
- Bezbedno imanje u neposrednoj blizini Oksforda
- Niz vannastavnih mogućnosti, poseta, sportova, obilazaka
- Preko 60% učenika živi u internatu



USLOVI UPISA

Učenici koji su zainteresovani za nastavak školovanja u ovoj školi potrebno je da polažu testove iz oblasti matematike, engleskog jezika i generalnog rezonovanja, kao i da prilože diplome i svedočanstva prethodnih godina školovanja. Nakon toga učenik prolazi i intervju sa direktorom škole.

Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidеле.

